
A tanulmányok alatti vizsga vizsgaszabályzata 

A vizsgaszabályzat hatálya, célja 

A vizsgaszabályzat célja 

Vizsgaszabályzatunk célja a 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 64 § - 78. §-ban foglalt 

felhatalmazások alapján a tanulók tanulmányok alatt tett vizsgái lebonyolítási rendjének 

szabályozása. A fenti jogszabályban foglalt szabályozás szerint a tanulmányok alatti vizsga 

(osztályozó vizsga, javítóvizsga, pótló- és különbözeti vizsga) 

 követelményeit, 

 részeit (írásbeli, szóbeli, gyakorlati) 

 és az értékelés rendjét  

a nevelőtestület a pedagógiai program alapján határozza meg, és a helyben szokásos módon 

nyilvánosságra hozza. A tanulmányok alatti vizsgák lebonyolításakor figyelemmel kell lenni a 

20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 64 § - 78. §-ban foglaltakra. 

A továbbhaladás feltételeit az 1.12. fejezet részletezi. 

A vizsgaszabályzat hatálya 

Jelen vizsgaszabályzat az intézmény által szervezett tanulmányok alatti vizsgákra, azaz: 

 osztályozó vizsgákra, 

 különbözeti vizsgákra, 

 javítóvizsgákra, 

 pótló vizsgákra vonatkozik. 

Hatálya kiterjed az intézmény valamennyi tanulójára: 

 aki osztályozó vizsgára jelentkezik, 

 akit a nevelőtestület határozatával osztályozó vizsgára utasít, 

 akit a nevelőtestület határozatával javítóvizsgára utasít, 

 aki pótló vizsgát kíván tenni. 

Kiterjed továbbá más intézmények olyan tanulóira, akik átvételüket kérik az intézménybe, 

és ennek feltételeként az intézmény igazgatója különbözeti vizsga letételét írja elő. Kiterjed 

továbbá az intézmény nevelőtestületének tagjaira és a vizsgabizottság megbízott tagjaira. 

 



A tanulmányok alatti vizsgák tervezett ideje 

A januári osztályozó vizsgára az aktuális tanév október 1-jéig, a júniusi osztályozó 

vizsgára az aktuális tanév március 1-jéig írásban jelentkezhet a tanuló. Kiskorú tanuló esetén a 

szülő (gondviselő) nyújtja be írásban a tanuló jelentkezését. Az osztályozó vizsgákat félévkor 

január 1-2. hetében, tanév végén június 1-2. hetében, az éves munkatervben rögzített 

időpontban tartjuk. A pontos időpontról a szülőt (gondviselőt) és a szülő (gondviselő) által a 

tanulót írásban értesíti az iskola a vizsga tervezett időpontja előtt egy hónappal. 

 

Az értékelés rendje 

 

Ha a vizsgatantárgy írásbeli vizsgarészt is tartalmaz, akkor az írásbeli vizsga lezárását 

követően a vizsgáztató tanár kijavítja a dolgozatot. Követelmény, hogy a dolgozat javítása 

pontozásos rendszerben történjék, az egyes részpontszámokat és az egyes részekre kapható 

maximális pontszámot egyaránt meg kell jelölni. 

Az írásbeli/gyakorlati vizsga időtartama 45 perc. A szóbeli vizsga időtartama 15 perc felelés, 

melyet egy 30 perces felkészülés előz meg. A vizsgázóval a vizsgát megelőzően közölni kell a 

rendelkezésére álló időt. 

Az írásbeli vizsga érdemjegyét a (házirendben meghatározott és elfogadott) témazáró 

dolgozatoknál feltüntetett százalékos határok alapján határozzuk meg. 

Amennyiben a vizsga több részből áll, a vizsga érdemjegyét az alábbi, „A vizsgatárgyak 

részei és követelményei” fejezetben tantárgyanként külön meghatározott módon állapítjuk meg. 

Amennyiben a tanuló a tanulmányok alatti vizsgát több évfolyam anyagából kívánja 

letenni, akkor a vizsgákat minden évfolyam anyagából külön vizsgán kell megszereznie. 



A vizsgatárgyak részei és követelményei 

Alsó tagozat (1-4. évfolyam) 

 

Magyar irodalom  

Szóbeli vizsgaforma, amely az adott évfolyamok (1-4.) hangos- és értőolvasását kéri számon. 

A vizsga során az adott évfolyam anyagában szereplő ismeretanyagról ad számot a vizsgázó. 

Hangos olvasás és kérdések alapján a szövegértés vizsgálata.  

Értékelés: a maximálisan elérhető pontszám 20 pont, ezen belül 5 pont az előadásmód 

értékelése.  

Írásbeli vizsgaforma, amely az adott évfolyamon (1-4.) az írásbeli szövegértést kéri számon 

feladatlap megoldásán keresztül. Értékelés: a maximálisan elérhető pontszám 30 pont.  

Az általános százalékos értékeléssel pontosan kiszámítható az érdemjegy. 

Az érdemjegyet a két vizsgarészen szerzett eredmények átlaga adja. 

 

Magyar nyelv 

Írásbeli vizsgaforma, amely az adott évfolyam (1-4.) tananyagát kéri számon. 

Az írásbeli feladatlap 10 feladatból áll, amelyben gyakorlati jellegű feladatok szerepelnek. Az 

írásbeli vizsgán a helyesírás is szerepet kap. 

Értékelés: maximálisan elérhető 80 pont, melyből 60 pontot az írásbeli feladatlapon, 20 pontot 

a vizsga részét képező tollbamondáson lehet elérni. 

Az érdemjegy adása az általános százalékos értékelésnek megfelelően történik.  

 

Matematika 

A matematika vizsga egy feladatlap írásbeli megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll. Az 

írásbeli vizsgára a teljes pontszám 80%–át, a szóbeli vizsgára 20%–át lehet adni. 

Az írásbeli feladatlap tartalmi jellemzői az alábbiak: legalább 10 feladatból áll, amelyek 

tananyaga a félév vagy tanév legfontosabb fejezeteinek legalább 75%–át érinti. A feladatok 

közül két feladat az alapfogalmak, definíciók, egyszerű összefüggések ismeretét ellenőrzi, 

legalább három (egy vagy több kérdésből álló) feladat pedig a vizsga tárgyát képező időszak 

legfontosabb feladattípusait tartalmazza. Az utóbbi feladatok közül két feladat könnyebb 

(rutinfeladatok), legalább két feladat pedig az összetettebb feladatok közül való. 



A szóbeli vizsgarész az írásbeli feladatlap javítása során felmerülő ismereti hiányosságok, 

pontatlanságok megbeszéléséből illetve szóbeli kifejtéséből áll. 

 

Környezetismeret 

A tananyagok féléves/éves átfogó ismeretét számon kérő szóbeli és írásbeli vizsga. Az 

érdemjegyet a két vizsgarészen szerzett eredmények átlaga adja. 

Szóbeli vizsgakövetelmények: Az előre kiadott vizsgatételek számonkérése. Maximálisan 

elérhető pontszám: 20 pont.  

Írásbeli vizsgakövetelmények: az adott anyagrészt átfogó írásbeli számonkérés. A 10 feladatból 

álló feladatlap értékelése pontokkal történik, maximális pontszám: 60 pont. A ponthatárok 

százalékos meghatározása a házirendben megadott értékhatárok alapján történik.  

 

Testnevelés 

A vizsga típusa: gyakorlati vizsga. A vizsga testnevelés tantárgyból az adott félévben/tanévben 

a tananyagban szereplő követelményekre épül. A tanulók a gyakorlati követelményeket 

mutatják be sportáganként. A gyakorlati bemutatás a következő sportágakat tartalmazza: 

atlétika, torna, gimnasztika, labdajátékok, rendgyakorlatok.  

Értékelés: Sportáganként a bemutatott feladatokra 10-10 pont adható. Maximálisan 50 pont 

érhető el. A ponthatárok százalékos meghatározása a házirendben megadott értékhatárok 

alapján történik. 

 

Ének–zene 

Az ének-zene vizsga két vizsgarészből áll össze: szóbeli és gyakorlati részekből. Az 

érdemjegyet a két vizsgarészen szerzett eredmények átlaga adja. A vizsga ének-zene 

tantárgyból az adott félév/tanév tananyagára épül. 

A szóbeli vizsgán tíz tételből kell egyet húznia a vizsgázónak, melyek az adott tananyag 

elméletét (zeneelmélet) ölelik fel. A kapható pontszám 20 pont. 

A gyakorlati részben a vizsgázónak a tanult dalokból egy éneket kell elénekelnie, melyet a 

vizsgabizottság választ ki egy, a tanuló számára előre összeállított listából. A listán legalább 10 

nép- és/vagy műdalnak kell szerepelnie. Az értékelés szempontjai: stílszerű előadásmód, 

dallami és ritmusbeli pontosság. A maximálisan elérhető pontszám 15 pont.  

 



Etika/Hit- és erkölcstan 

Szóbeli vizsga: Beszélgetés a tanév vagy félév során feldolgozott tananyaghoz kapcsolódóan, 

amely az adott évfolyam tananyagát kéri számon. A tanév anyagából egy kiválasztott 

szituációról alkotott helyzetfelismerés, értékítélet, következtetés. Értékelésénél figyelembe 

vesszük a tanuló önálló véleményalkotását, gondolkodásmódját.  

 

Vizuális kultúra 

Gyakorlati vizsgaforma, amely az adott évfolyam tananyagát kéri számon. Eseménykép 

készítése szabadon választott technikával. Értékelésénél az esztétikát, a kreativitást, a 

térkitöltést és a tisztaságot értékeljük. A gyakorlati vizsgarészre a tanuló 20 pontot kaphat.  

 

Technika és tervezés 

Szóbeli és gyakorlati vizsgaforma, amely az adott évfolyam tananyagát kéri számon. Az 

érdemjegyet a két vizsgarészen szerzett eredmények átlaga adja. 

Szóbeli vizsgakövetelmények: a vizsgatételek számonkérése. Maximálisan elérhető pontszám: 

10 pont.  

Gyakorlati vizsgakövetelmények: az adott anyagrészt átfogó gyakorlati számonkérés, 1 

választott munkadarab elkészítése. Értékelése pontokkal történik, maximális pontszám: 20 

pont. A ponthatárok százalékos meghatározása a házirendben megadott értékhatárok alapján 

történik.  

 

Digitális kultúra 

A digitális kultúra vizsga gyakorlati vizsgarészből áll.  

A gyakorlati feladatlap tartalmi jellemzői az alábbiak: 

Legalább két, de legfeljebb három (egyenként esetleg több részből álló) feladatból áll, amelyek 

tananyaga a félév vagy tanév legfontosabb fejezeteinek legalább 85%-át érinti.  

A következő segédeszközöket lehet használni a gyakorlati vizsgán: számítógép, papír, 

íróeszköz. 

 



Angol nyelv 

Az angol nyelvi vizsga írásbeli és szóbeli vizsgarészekből áll. 

Az írásbeli vizsga számon kéri a megfelelő tanév vagy tanévek tananyagát a helyi tanterv 

követelményei és feladattípusai szerint. Így az írásbeli vizsga a következő részekből áll: 

nyelvhelyesség és/vagy fogalmazás-szövegalkotás (esetleg ezek helyett olvasásértés és/vagy 

magnóhallgatás). A tanuló – a fogalmazási feladat kivételével – nem használhat segédeszközt, 

a fogalmazási feladat megoldásakor szótár használata megengedett. Az írásbeli vizsga 45 

perces, az elérhető pontszám 50 pont.  

A szóbeli vizsga: kötetlen beszélgetés meghatározott témában, szituáció eljátszása. A 

feladatokat tételhúzás alapján kapja a vizsgázó. A szóbeli vizsgán 20 pontot lehet elérni.  

Az érdemjegy az írásbeli és szóbeli vizsga együttes eredményéből tevődik össze.  

 

Felső tagozat (5-8. évfolyam) 

 

Magyar irodalom 

Szóbeli vizsgaforma, amely az adott évfolyam(ok) tananyagát kéri számon. 

A szaktanárnak félévenként legalább 5 tételből álló tételsort kell összeállítania. A vizsga során 

az adott évfolyam anyagában szereplő ismeretanyagról ad számot a vizsgázó. 

Értékelés: a maximálisan elérhető pontszám 30 pont, ezen belül 5 pont az előadásmód és forma 

értékelése. Az általános százalékos értékeléssel pontosan kiszámítható az érdemjegy. 

 

Magyar nyelv 

Írásbeli vizsgaforma, amely legalább 75%-ban az adott évfolyam(ok) tananyagát kéri számon. 

Az írásbeli feladatlap legalább hat feladatból áll, amelyben a szövegértési feladatban szereplő 

feladattípusok illetve gyakorlati jellegű feladatok is szerepelnek. Az írásbeli vizsgán 

évfolyamtól függően a helyesírás is szerepet kaphat. 

Értékelés: maximálisan 50 pont szerezhető. Az érdemjegy adása az általános százalékos 

értékelésnek megfelelően történik. 

 

Történelem 

A történelem vizsga egy feladatlap írásbeli megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll. Az 

írásbeli vizsgára a teljes pontszám 70%–át, a szóbeli vizsgára 30%–át lehet adni. Az írásbeli és 

a szóbeli vizsga az adott tanév tananyagát legalább 75%-ban kéri számon. 



Az írásbeli rész legfeljebb 8 feladatból áll. Ezek főleg rövid válaszokat igénylő történelmi 

személyekre és összefüggésekre vonatkozó illetve topográfiai, kronológiai és 

fogalomhasználati kérdéseket tartalmaznak.  

A szóbeli vizsgarészt megelőző felkészülési időszakban a vizsgáztató által összeállított 

legalább 14 tételből (félévenkénti 7-7) álló tételsor kiadására kerül sor. A szóbeli vizsga a 

tételhúzást követően vizsgázói tananyagismertetésből illetve a vizsgáztatói kérdésekre adandó 

vizsgázói válaszokból áll. 

A vizsga pontjainak megoszlása: 

Írásbeli vizsgarész: 70 pont 

Szóbeli vizsgarész: 30 pont 

Az összes elérhető pontszám 100 pont. 

 

Angol nyelv 

Az angol nyelvi vizsga írásbeli és szóbeli vizsgarészekből áll. 

Az írásbeli vizsga számon kéri a megfelelő tanév vagy tanévek tananyagát a helyi tanterv 

követelményei és feladattípusai szerint. 

Így az írásbeli vizsga a következő részekből áll: nyelvhelyesség és/vagy fogalmazás-

szövegalkotás (esetleg ezek helyett olvasásértés és/vagy magnóhallgatás). A tanuló – a 

fogalmazási feladat kivételével – nem használhat segédeszközt, a fogalmazási feladat 

megoldásakor szótár használata megengedett. Az elérhető pontszám 100 pont.  

A szóbeli vizsga: kötetlen beszélgetés meghatározott témában 5-8. évfolyamon. Szituáció 

eljátszása és képleírás a 7., 8. évfolyam számára. A feladatokat tételhúzás alapján kapja a 

vizsgázó. A szóbeli vizsgán 30 pontot lehet elérni.  

Az érdemjegy az írásbeli és szóbeli vizsga együttes eredményéből tevődik össze.  

 

Matematika 

A matematika vizsga egy feladatlap írásbeli megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll. A 

végső osztályzat az írásbeli vizsga, valamint a szóbeli vizsga érdemjegyeinek átlaga alapján 

kerül kialakításra. 

Az írásbeli feladatlap tartalmi jellemzői az alábbiak: legalább öt, de legfeljebb hét feladatból 

áll, amelyek tananyaga a félév vagy tanév legfontosabb fejezeteinek legalább 75%–át érinti. A 

feladatok közül egy feladat az alapfogalmak, definíciók, egyszerű összefüggések ismeretét 

ellenőrzi, legalább négy (egy vagy több kérdésből álló) feladat pedig a vizsga tárgyát képező 



időszak legfontosabb feladattípusait tartalmazza. Az utóbbi feladatok közül két feladat 

könnyebb (rutinfeladatok), legalább két feladat pedig az összetettebb feladatok közül való. 

A szóbeli vizsgarész az írásbeli feladatlap javítása során felmerülő ismereti hiányosságok, 

pontatlanságok megbeszéléséből, valamint a félév során tanult fogalmak, definíciók szóbeli 

kifejtéséből áll. 

 

Fizika 

A vizsga írásbeli és szóbeli vizsgarészből áll. Az írásbeli és a szóbeli vizsga együttes eredménye 

határozza meg a tanuló érdemjegyét, de az elégséges osztályzat eléréséhez egyik vizsgája sem 

lehet elégtelen. Az írásbeli vizsga öt feladatból áll, amelyek tananyaga a félév vagy tanév 

legfontosabb fejezeteinek legalább 75%–át érinti. A feladatok a vizsga tárgyát képező időszak 

legfontosabb feladattípusait tartalmazza. A feladatok közül kettő feladat könnyebb 

(rutinfeladatok), három feladat pedig az összetettebb feladatok közül való. 

A fizika szóbeli vizsgán tíz tételből kell húznia a vizsgázónak. A tétellap két részből áll, mindkét 

része egy–egy fizikai jelenség legfontosabb fogalmainak és az azzal kapcsolatos kísérleteknek 

a bemutatását, a témakörrel kapcsolatos összefüggések, tételek ismertetését tartalmazza. 

 

Biológia 

A vizsga egy írásbeli és egy szóbeli vizsgarészből áll.  

Az írásbeli vizsga legalább öt feladatból áll. Az írásbeli feladatsor megoldásával 60 pontot lehet 

elérni. A feladatok között szerepelnie kell az alábbi feladattípusoknak: 

 ábraelemzés  

 rövid válaszos feladatok  

 feleletválasztós (teszt) feladatok.  

A szóbeli vizsgán a helyi tantervi követelményeknek megfelelően összeállított tíz tételből húz 

a tanuló, amelyeket kifejt. A szóbeli tétellapon három kérdés szerepel, amelyre egyenként 10-

10 pont adható. Szerepel továbbá öt biológiai fogalom meghatározása is, amelyekért egyenként 

2-2 pont adható. A szóbelin elérhető pontszám 40 pont. 

 

Kémia 

Az írásbeli vizsga legalább öt feladatból áll. Az írásbeli feladatsor megoldásával 60 pontot lehet 

elérni. A feladatok között szerepelnie kell az alábbi feladattípusoknak: 

 rövid kiegészítendő típusú feladatok  



 feleletválasztós (teszt) feladatok  

 legalább két számítási feladat.  

A szóbeli vizsgán a követelményeknek megfelelően összeállított tíz tételből húz a tanuló, 

amelyeket kifejt. A szóbeli tétellapon három kérdés szerepel, amelyre egyenként 10-10 pont 

adható. Szerepel továbbá öt kémiai fogalom meghatározása is, amelyekért egyenként 2-2 pont 

adható. A szóbelin elérhető pontszám 40 pont. 

 

Földrajz 

A földrajz vizsga egy feladatlap írásbeli megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll. Az 

írásbeli vizsgára a teljes pontszám 70%–át, a szóbeli vizsgára 30%–át lehet adni. Az írásbeli és 

a szóbeli vizsga az adott tanév tananyagát legalább 75%-ban kéri számon. 

Az írásbeli feladatok között tartalmilag három feladattípusnak feltétlenül szerepelnie kell: 

 

 alapvető térképi-topográfiai ismereteket ellenőrző,  

 alapfogalmakra vonatkozó,  

 természeti és/vagy társadalmi-gazdasági jelenségekkel, folyamatokkal 

kapcsolatos egyszerű feladat.  

 

A szóbeli vizsgán a vizsgáztató által előzetesen összeállított és kiadott legalább tíz tételből kell 

húznia a vizsgázónak. A kérdések minden esetben egy jelenség vagy folyamat fogalmaira, 

jellemzőire, működési mechanizmusára irányulnak. 

A vizsga pontjainak megoszlása: 

Írásbeli vizsgarész: 70 pont 

Szóbeli vizsgarész: 30 pont 

Az összes elérhető pontszám 100 pont. 

 

Természettudomány 

A tananyag féléves/éves átfogó ismeretét számon kérő vizsga, amely egy feladatlap írásbeli 

megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll.  

Az írásbeli vizsga a félév/tanév során előforduló feladattípusokat tartalmazza. A feladatok 

értékelése pontokkal történik.  

A szóbeli vizsgán a vizsgáztatók által előzetesen összeállított és kiadott tételekből kell húznia 

a vizsgázónak. 



Az osztályzat az írásbeli vizsga, valamint a szóbeli vizsga érdemjegyeinek átlaga alapján kerül 

kialakításra azzal, hogy kérdéses esetben a szóbeli vizsga a meghatározó. 

 

Testnevelés 

A vizsga típusa: gyakorlati vizsga. A vizsga testnevelés tantárgyból az adott félévben/ tanévben 

a tananyagban szereplő követelményekre épül. A tanulók a gyakorlati, technikai 

követelményeket mutatják be sportáganként. A gyakorlati bemutatás a következő sportágakat 

tartalmazza: 

atlétika: távolugrás, kislabdahajítás, magasugrás, futóiskola, torna, gimnasztika; 

labdajátékok: kézilabda, röplabda, kosárlabda technikai elemei. 

 

Ének–zene 

Az ének-zene vizsga két vizsgarészből áll össze: írásbeli és gyakorlati részekből. A vizsga ének-

zene tantárgyból az adott félév/tanév tananyagára épül. 

Az írásbeli vizsgán félévenként legalább 5 tételből kell egyet húznia a vizsgázónak, melyek az 

adott tananyag elméletét (zeneelmélet, zenetörténet,…) ölelik fel.  

A gyakorlati részben a vizsgázónak kell egy dalt húznia a szaktanár által előzetesen kiadott 

listából. A listán legalább 10 nép- és/vagy műdalnak kell szerepelnie. Az értékelés szempontjai: 

stílszerű előadásmód, dallami és ritmusbeli pontosság. A vizsgán összesen 30 pont érhető el. 

Az érdemjegy az írásbeli és gyakorlati vizsga együttes eredményéből tevődik össze.  

 

Digitális kultúra 

A digitális kultúra vizsga gyakorlati és szóbeli vizsgarészből áll.  

A gyakorlati feladatlap tartalmi jellemzői az alábbiak: 

Legalább két, de legfeljebb három (egyenként esetleg több részből álló) feladatból áll, amelyek 

tananyaga a félév vagy tanév legfontosabb fejezeteinek legalább 75%-át érinti. A feladatok 

közül egy feladat egy összetett problémamegoldást ellenőriz. A másik (vagy másik két) feladat 

pedig a vizsga tárgyát képező időszak legfontosabb feladattípusaiból könnyebb feladat 

megoldását várja el (rutinfeladatok). 

A következő segédeszközöket lehet használni a gyakorlati vizsgán: számítógép, papír, 

íróeszköz. 

A vizsga szóbeli része maximum 5 kérdés szóban történő megválaszolása. 

A gyakorlati rész a vizsga teljes pontszámának 70% - át, míg a szóbeli rész a vizsga teljes 



pontszámának 30% - át teszi ki. 

 

Etika/Hit- és erkölcstan 

Szóbeli vizsgaforma, amely az adott évfolyam tananyagát kéri számon. A követelmény egy 

házi dolgozat elkészítése a tanév vagy a félév során feldolgozott témák egyikéből, vagy akár 

többet érintve. A vizsga részét képezi egy beszélgetés a kidolgozott témához, valamint a tanév 

vagy félév során feldolgozott tananyaghoz kapcsolódóan. 

Értékelés: a maximálisan elérhető pontszám 30 pont, melyből 10 pont adható a házi dolgozatra, 

10 pont adható a házi dolgozathoz kapcsolódó beszélgetésre, valamint 10 pont adható a tanév 

vagy félév során feldolgozott egyéb tananyaghoz kapcsolódó beszélgetésre. 

 

Vizuális kultúra 

A szóbeli vizsga két kérdés kifejtéséből áll, amelyek tartalma a félév vagy tanév során tanult 

fogalmak és egyéb elméleti ismereteket érint.  

A vizuális kultúra gyakorlati vizsgán évfolyamtól függően képi kifejezés, dekoratív tervezés 

vizuális megjelenítése adott témában és technikával, vizuális átírással képkiegészítés, egyszerű 

szerkesztések – axonometrikus ábrázolások. A gyakorlati vizsga részét képezheti egy minimum 

négy darabból álló portfolió benyújtása a tanuló éves (féléves) munkáiból. A gyakorlati 

vizsgarész pontszámának legfeljebb a fele adható a benyújtott portfólióra. A gyakorlati 

vizsgához szükséges eszközök: A4-es rajzlap, puha grafit, tempera, ecsetek, körző, egy 

derékszögű és egy bármilyen vonalzó. 

 

Technika és tervezés 

Az írásbeli vizsga egy feladatból áll, melynek során egy 15-25 mondatos esszét kell írnia a 

tanév során elsajátított és a vizsgázó által kihúzott 10 témakör egyikéből. 

A szóbeli vizsga a háztartási ismeretekkel, az ételkészítéssel, élelmiszerekkel összefüggő 

munkatevékenységekről, az ételkészítési technológiák helyes alkalmazásáról, elemi műszaki 

rajzi ismeretekről, gyalogos és kerékpáros közlekedés KRESZ szerinti szabályainak és a 

tömegközlekedés szabályainak alkalmazásáról szólnak. Továbbá a kerékpár karbantartásához 

szükséges ismeretekről szólnak. A vizsgázó az említett témakörök közül hármat húz, és az arról 

nyújtott ismereteiről számot ad. 

A vizsga pontjainak megoszlása: 

Írásbeli vizsgarész: 60 pont 



Szóbeli vizsgarész: 30 pont 

Az írásbeli és szóbeli vizsga átlaga adja meg a tanuló érdemjegyét. 

 

Dráma és színház 

Szóbeli vizsgaforma, amely az adott évfolyam (7. évfolyam) tananyagát kéri számon. A 

szaktanárnak tételsort kell összeállítania. A vizsgázó három kérdést húz. A vizsga során az adott 

évfolyam anyagában szereplő ismeretanyagról ad számot a vizsgázó. 

Értékelés: a maximálisan elérhető pontszám 30 pont, kérdésenként 10 pont. 

 

Hon- és népismeret 

Szóbeli vizsgaforma, amely az adott évfolyam (6. évfolyam) tananyagát kéri számon. A 

követelmény egy házi dolgozat elkészítése a tanév vagy a félév során feldolgozott témák közül 

(akár többet is érintve). A témát (témákat) a vizsgáztató jelöli ki a vizsgázó számára. A vizsga 

részét képezi egy beszélgetés a kidolgozott témához, valamint a tanév vagy félév során 

feldolgozott tananyaghoz kapcsolódóan. 

Értékelés: a maximálisan elérhető pontszám 30 pont, melyből 10 pont adható a házi dolgozatra, 

10 pont adható a házi dolgozathoz kapcsolódó beszélgetésre, valamint 10 pont adható a tanév 

vagy félév során feldolgozott egyéb tananyaghoz kapcsolódó beszélgetésre. 

 

Állampolgári ismeretek 

Szóbeli vizsgaforma, amely az adott évfolyam (8. évfolyam) tananyagát kéri számon. A 

követelmény egy házi dolgozat elkészítése a tanév vagy a félév során feldolgozott témák közül 

(akár többet is érintve). A témát (témákat) a vizsgáztató jelöli ki a vizsgázó számára. A vizsga 

részét képezi egy beszélgetés a kidolgozott témához, valamint a tanév vagy félév során 

feldolgozott tananyaghoz kapcsolódóan. 

Értékelés: a maximálisan elérhető pontszám 30 pont, melyből 10 pont adható a házi dolgozatra, 

10 pont adható a házi dolgozathoz kapcsolódó beszélgetésre, valamint 10 pont adható a tanév 

vagy félév során feldolgozott egyéb tananyaghoz kapcsolódó beszélgetésre. 

 


